
Ambasador Jovićević uručila Orden premijeru Luksemburga
četvrtak, 04. februar 2021.

Povodom Dana primirja u Prvom svetskom ratu predsednik Republike Srbije Aleksandar Vučić
odlikovao je ordenom Republike Srbije na lenti predsednika Vlade Velikog Vojvodstva
Luksemburga Gzavijea Betela, za doprinos u razvijanju i jačanju miroljubive saradnje i
prijateljskih odnosa Luksemburga i Srbije.  
     Orden Republike Srbije na lenti premijeru Luksemburga uručila je, 4. februara, lični izaslanik
predsednika Republike, izvanredni i opunomoćeni ambasador Republike Srbije u Kraljevini
Belgiji i Velikom Vojvodstvu Luksemburga Marina Jovićević.      U svom obraćanju na
ceremoniji dodele ordena, Jovićević je istakla odlične bilateralne odnose Srbije i Luksemburga,
uključujući i dve zvanične posete na nivou predsednika vlada, koje su realizovane 2019. godine.
 
 
 
Naglasila je da Luksemburg, koji je duboko posvećen poštovanju vladavine prava, pruža
konstantnu podršku evropskim integracijama Srbije, uključujući i značajnu tehničku pomoć sa
jačanje kapaciteta srpske administracije u implementaciji EU prava. Poručila je da je
Luksemburg jedan od najznačajnijih investitora u Srbiji. Zahvalila je za podršku koju
Luksemburg pruža srpskoj zajednici i Srpskom kulturnom centru i izrazila očekivanje da će naša
zajednica nastavi da doprinosi luksemburškom društvu i ostane most između dve zemlje.
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Premijer Luksemburga Gzavije Betel je istakao da je orden dokaz prijateljstva ali i velika čast za
narod Luksemburga, posebno jer su pripadnici srpskog naroda našli svoju budućnost u
Luksemburgu.
 
 
 Betel je tom prilikom posebno zahvalio predsedniku Srbije i predsednici Vlade Srbije za
prijateljstvo, jer se, kako je rekao, i kroz diplomatske i kroz istorijske odnose pokazalo da je
prijateljstvo najjača karika koja povezuje dve zemlje. Istorijsko nasleđe je veoma bitno za
Luksemburg i lično prisustvo predsednice Vlade Republike Srbije Ane Brnabić na ceremoniji
obeležavanja završetka Drugog svetskog rata, poslalo je jaku poruku da smo istorijski bili na
istoj strani, zaključio je Betel.
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